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Ata do dia 06/11/13 

ATA Nº 040/13 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma 

Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo 

Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano 

Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 

chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento 

da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador João Lava. Após, não houve o 

expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Projeto de 

Resolução Plenária nº 002/13, após ser lido foi encaminhado para apreciação das 

comissões competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 

05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores 1) – Oscar 

Agatti saudou a todos e salientou que hoje temos a presença da presidente do Coral 

Vocce Dei Monti  e mais uma integrante.  Falou que tem que pensar em fazer alguma 

coisa em Coronel Pilar, pois ficaram 20 dias fora desta Casa Legislativa e hoje não 

tem Projetos do Executivo disse que está fraco esperava ter de 04 a 05 Projetos de 

Lei, quer ver o que será inaugurado no próximo ano na semana do município, pois não 

foi feito nada não esperava somente a Resolução do colega Fabiano esperava mais.   

Disse: Pedimos para colocar um quebra molas próximo ao Odir e colocaram uma 

sinalização a 02 ou 03 metros este poderia ser mais para trás o quebra molas seria 

necessário, estão esperando dar uma tragédia para depois fazer alguma coisa.  Esses 

dias uma caminhonete passou em alta velocidade na hora que saíram os 09 veículos 

que faziam o transporte escolar, espera que não aconteça nada, pois se acontecer 

haverá cobranças.  Disse que a pintura ficou muito perto às vezes tem caminhão 

estacionado e não se enxerga, e poderiam fazer a pintura no chão indicando a 

velocidade. Em relação ao campeonato de futebol de campo está indo bem, é uma 

pena que nem todos os colegas participaram da abertura que foi bom e no último 

domingo o jogo foi em São Jorge com a participação de um bom público, espera que 

no próximo ano mais times participem, pois é bom para as comunidades e também 

para o município. Em relação à fala do Vereador Vandemir Pilatti na última sessão 

sobre a participação na reunião da Ibravim que falou sobre os agrotóxicos disse que o 

mais errado é que querem fazer a uva cromom que exige  muito,  seria  bom  se  fosse 
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como alguns anos atrás que tinha a uva  isabel e  francesa, não tinha suco, mas                      
ninguém se queixava por causa dos agrotóxicos, quanto mais estudos mais vão a 

procura de algo novo e se envolvem com  agrotóxicos que não fazem bem para a 

saúde  2) - Adriana Rossi Mattei saudou a todos disse que fez um pedido de reforço 

de  energia  na  rua  Irmã  Anselma,   pois  estava  dando  problemas  com  quedas  de 

energia mas,  antes de ter feito o  pedindo especifico para este lugar, já havia feito o 

pedido para todos os pontos do município,  pois  acha que a energia  está fraca e, que 

havia muita queixa do Posto de Saúde, pois não conseguiam ligar alguns 

equipamentos e estava dando muita  manutenção isto é um gasto de dinheiro público  

e os vereadores estão aqui para fiscalizar, controlar  e pedir para fazer uma coisa 

decente,  pois a energia é paga e precisamos de uma boa qualidade. Parabeniza o 

grupo de cantoria que mantém seus encontros todos os anos e espera que continuem 

divulgando o município para os demais lugares, já conversou com o prefeito para 

quando possível participar bem como seria interessante os vereadores também 

participarem de alguns encontros de coros. Convidou a todos para participarem da 

festa dos motoristas no próximo domingo e deseja que tenha um bom êxito. Disse que 

também está triste junto com o colega, pois estão esperando projetos inclusive o da 

EFA que todos dizem que acham legal, mas precisa de  incentivo financeiro para  

funcionar por enquanto somente Boa Vista do Sul está contribuindo pede 

encarecidamente para o Prefeito encaminhar este recurso  o quanto antes, pois sem 

incentivo financeiro não funciona é  uma escola que está começando com um projeto 

diferenciado   e precisa de um incentivo e  de um acompanhamento   o município 

prometeu e tem que encaminhar este recurso o quanto antes. Na sequência passou-

se para a Ordem do dia: Projeto de Resolução Plenária nº 002/13 autoriza a viagem à 

Brasília/DF ao Vereador Fabiano Ferrucio Sabei a mesmo foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. O 

Presidente comentou que estão sendo entregues as atas do mês de outubro e na 

próxima Sessão serão votadas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai 

pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada.  

Adriana Rossi Mattei                                     Luciano Contini 

1º secretária                                                      Presidente 
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